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LESNÍ  SPOLEČENSTVO KYSELÝCH DOUBRAV PARKOVÝ CHARAKTER VÝCHODNÍHO SVAHU

CÍLOVÉ CHARAKTERY VEGETACE

EXTENZIVNÍ SADY V JIŽNÍ ČÁSTI

V jihozápadní části dojde k částečné obnově sadů, které se dříve na území nacházely. Navrženy jsou extenzivní sady 
o ovocných druzích již se na hoře vyskytujících (slivoně, hrušně, třešně) ve vysokokmených tvarech o minimálním spo-
nu 14 m. V bylinném patře je navržen travobylinný podrost s pravidelnou sečí pro možný pobyt a pohyb lidí. Sady jsou 
navrženy především jako pobytový prostor pro lidi, dále jako úkryt pro různou zvěř a a ptáky a produkční hodnota je na 
sekundárním místě.

Lesní část kyselých doubrav je dnes v hustě zapojeném stavu, kdy svahy místy nejsou ani průchozí. Pro dosažení 
pobytově vhodného lesního charakteru je navržena probírka dřevin (konkrétně odstranění borovic lesních a výmlad-
ků v keřovém patře). V podrostu je navrženo odstraněí břečťanu popínavého. Do budoucna je navržen přirozený stav 
doubrav s podporou lípy a habru ve stromovém patře a kvetoucích druhů v bylinném patře (konvalinka vonná, vřes, 
jestřábníky). 

Jižní část je navržena jako extenzivní kvetoucí louky. Navržena je luční plocha s místy ponechanými stávajícími křovi-
nami pro možný úkryt a útočiště fauny. Louky jsou doplněny pobytovými schody a propustnými štěrkopísčitými cestami 
pro zajištění pohybu a pobytu lidí. 
Louky budou sečeny 1x až 2x ročně, první seč po odkvětu většiny květin (červen až červenec) a druhá seč na konci se-
zóny (září až říjen). Seč bude prováděna mozaikovitým způsobem. Navržen je pravidelný monitroting keřových skupin.

Parkový charakter ve východní části hory je navržen z důvodu blízkosti historického centra a pro možnost nabídky 
krátkodobého i delšího pobytu v místě Městské hory bez nutnosti výšlapu na vrchol k pobytovým loukám. Navržen je 
poměrně radikální zásah kácení, kdy celý východní svah bude prosvětlen a dojde k obnově historicky daného pohledu  
z Husova náměstí na vrchol Městské hory. V parkovém charakteru je navržen pobytový trváník nabízející různé aktivity 
a vyžití. Péče o trávník bude intenzivního charakteru - pravidelná seč 1x týdně

KVETOUCÍ LOUKY V JIŽNÍ ČÁSTI
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ŘEZ DD‘ - Současný stav - jižní svah pod rozhlednouŘEZ CC‘ - Současný stav - jižní svah - pod skauty

ŘEZ DD‘ - Navržený stav - jižní svah - pod rozhlednouŘEZ CC‘ - Navržený stav - jižní svah - pod skauty

Prostor bývalých ovocných sadů, který je dnes zarostlý 
náletovými dřevinami a křovinami.
Téměř neprůchozí, dožívající ovocné stromy.

Navrženo je odstranění keřového porostu a obnovení 
sadů. Zachováni budou vhodní jedinci ovocných dru-
hů, zbytek bude nově dosázen. 

Bývalé záhumenicové pastviny. Dnes se jedná o prostor zarostlý 
nálety a křovinami. Vysoký výskyt trnovníku akátu.

Navržené jsou extenzivní kvetoucí louky s místy ponechanými ke-
řovými skupinami pro možnost úkrytu fauny.
Louky jsou zpestřeny pobytovými schody a vyhlídkami na město.

ŘEZY - PRINCIPY KÁCENÍ Z DŮVODU VÝHLEDŮ A PRŮHLEDŮ

SITUAČNÍ SCHÉMA VEGETACE
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ŘEZ AA‘ - Současný stav - západní svah

ŘEZ AA‘ - Navržený stav - západní svah

Velmi husté stromové patro, charakter - kyselé 
doubravy, v podrostu převládající břečťan

Rozvolnění stromového patra odstraněním jehlič-
natých stromů - podpora bylinného patra - průklest 
stromového patra ve směru výhledu
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ŘEZ BB‘ - Současný stav - východní svah

ŘEZ BB‘ - Navržený stav - východní svah

Východní svah je v současném stavu poměrně zarostlý 
a neudržovaný. Vskytují se zde druhy typické pro dubo-
habřiny.

Východní část je navržena jako parkový charakter, jedná se o místo vyústění 
několika vstupů. Navrženo je výrazné prosvětlení a probírka z důvodu průhledů, 
výhledů, bezpečnosti a pobytové funkce. 

M 1:500

Budoucí péče je navržena nejvíce intenzivní v místě pobytových luk 
na vrchu hory a při vstupech, kde jsou navrženy urbánní prostory a 
vegetace. Nejméně extenzivní péče je naopak navržena v  západní 
lesní části, kde je navržena pouze kontrola bezpečnostní zásahy.
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